

单板滑雪世界杯再获佳绩

苏翊鸣冲击米兰冬奥会

本报讯(记者 杨尔欣)

2月23日,2024-2025赛季单板滑雪坡面障碍技巧世界杯加拿大卡尔加里站战罢,山西选手苏翊鸣以69.93分的成绩夺得第六名。本站比赛过后,苏翊鸣在米兰冬奥会资格赛积分榜上以285分排名第二。

本站比赛,苏翊鸣在首先进行的预赛中表现出色,以88.00分的全场最高分强势晋级。此后,受恶劣天气影响,半决赛被迫取消,18名选手直接进入决赛展开角逐。

决赛进行两轮滑行,取其中最佳成绩为选手最终成

绩。苏翊鸣首轮滑行在第二个跳台区落地失误,仅得到31.75分。在第二轮滑行中,苏翊鸣调整策略,不再追求跳台区难度,而是凭借道具区的稳定发挥,最终以69.93分获得第六名。美国选手马丁·弗里茨夺得本站比赛冠军。

据教练佐藤康弘透露,

始,苏翊鸣已经连续多次闯入坡面障碍技巧世界杯决赛。

值得一提的是,在2月3日世界杯美国阿斯本站比赛中,苏翊鸣勇夺坡面障碍技巧项目银牌,成为第一名赢得该项目世界杯比赛奖牌的中国选手。



2月23日,在西班牙马德里进行的2024-2025赛季西甲联赛第25轮的一场比赛中,皇家马德里队主场2比0战胜赫罗纳队。皇家马德里队球员维尼修斯(中)攻入球队第二球后与队友庆祝。

新华社发

“棋”聚一堂 “弈”趣横生

本报讯(记者 李杰华)2月23日,阳曲县大盂镇大盂村组织村民进行象棋比赛,吸引了不少象棋爱好者参与。

比赛当日,参赛选手们早早抵达现场,彼此交流着棋艺心得。比赛开始,选手们全神贯注,或深思熟虑,或果断落子,尽显智慧与谋略。经过多轮激烈角逐,村民金春友凭借出色的棋艺和稳定的发挥

脱颖而出,荣获本次比赛的冠军,史拴根获得亚军。比赛结束后,主办方为获奖选手颁发了荣誉证书和奖品,以表彰他们在比赛中的精彩表现。此次象棋比赛不仅为村民们提供了一个切磋棋艺的平台,更增进了村民之间的感情,营造了和谐、欢乐的乡村文化氛围。村民们纷纷表示,希望今后能多举办此类活动,丰富大家的业余生活。

张之臻成亚洲男网“一哥”

北京时间2月24日,ATP公布最新一期世界排名,中国球员张之臻排名第49位,超过哈萨克斯坦网球名将布勃利克,成为亚洲排名最高的男球员。这也是中国网协球员首次在ATP世界排名榜上占据亚洲第一的位置。

现年28岁的张之臻在去年迎来职业生涯大爆发,多次刷新中国男网历史。在ATP1000罗马站,他职业生涯第二次闯进大师赛男单八强。在哈雷草地赛,张之臻第二次闯进ATP500赛事四强,成为公开赛年代第一位闯入草地赛事男单四强的中国网协球员。随后,张之臻以种子身份出战温网,是公开赛年代中国网协首位大满贯男单种子球员;取得温网正赛首胜后,张之臻的世界排名升至第31位,

创职业生涯新高。下半年,张之臻又在杭州站首次打进巡回赛单打决赛赛。

在国家队层面,张之臻搭档王欣瑜在巴黎奥运会上为中国队夺得网球混双银牌,创造历史。2025网球联合会杯,张之臻领衔中国队出战,连续第二年打进联合会杯八强。今年年初,在男子网球团体赛戴维斯杯世界II组附加赛,张之臻率领中国男子网球队战胜对手,获得世界II组正赛名额。可以说,张之臻是中国男网领军人物。在他的带动下,更多中国网协男球员挺进世界前百。

本赛季,张之臻在巡回赛场还在找状态。接下来,他将参加ATP500迪拜站比赛。

据北京日报客户端 卓然

全国射击冠军赛落幕

山西队收获两枚奖牌

本报讯(记者 杨尔欣)2月24日,2025年全国射击冠军赛(手枪项目)在上海市落幕。至此,山西射击队在本次比赛全运会项目上获得2个第三名和1个第六名,总计已获得14人次全运会参赛席位。

2025年全国射击冠军赛,不仅是国内射击领域的年度盛事,更是争夺今年第15届全运会射击项目参赛资格的关键战场。其中,步枪项目比赛于2月14日至2月20日在南宁市举行,手枪项目比赛于2月18日至2月24日在上海市举行。

步枪项目比赛,包括盛李豪、黄雨婷、杨倩等奥运会冠军在内的387名运动员,在5个小项上展开角

逐。我省选手苗婉茹,在女子50米步枪三姿比赛中,资格赛打出595环排名第一,决赛斩获第三名。

在手枪项目比赛中,张益梵与孔婕如搭档参加10米气手枪混合团体比赛。两人资格赛打出583环进入铜牌争夺赛,最终以16比6战胜上海队获得第三名。小将赵楠在女子10米气手枪比赛中,资格赛打出579环排名第七,决赛获得第六名。

此外,贾茂琳和胡雨彤分别在男子步枪50米三姿和女子气手枪项目上各获得一个全运会个人席位。截至目前,山西射击队共获得14人次全运会参赛席位。

